Отдел образования
администрации  Дятьковского  района


ПРИКАЗ


[bookmark: _GoBack]«  21  »  апреля 2025   года  №  210
_г.Дятьково

Об утверждении состава работников ППЭ 
в период проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего 
образования в Дятьковском районе в 2025 году

В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04 апреля 2023 г. № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (зарегистрирован Минюстом России 12 мая 2023 регистрационный № 73292), на основании решения государственной экзаменационной комиссии Брянской области по проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА-9) (протокол №7 от 15.04.2025 г.), приказа департамента образования и науки Брянской области от 17.04.2025 года № 489 «Об утверждении состава работников ППЭ в период проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Брянской области в 2025 году», в целях создания условий для организации и проведения ГИА-9 в образовательных организациях Дятьковского района в 2025 году

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителю группы Гордеевой В.А. ознакомить руководителей общеобразовательных организаций с приказом департамента образования и науки Брянскойй области от 17.04.2025 года № 489 «Об утверждении состава работников ППЭ в период проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Брянской области в 2025 году». 
2. Руководителям общеобразовательных организаций 
- ознакомить работников привлекаемых при проведении ОГЭ в качестве организаторов в аудитории, организаторов вне аудитории, технических специалистов,  специалистов по инструктажу и лабораторным работам по физике, экспертов по проверке лабораторных работ, специалистов по инструктажу и лабораторным работам по химии, ассистентов с графиком  работы.
- ознакомить работников ППЭ с Порядком проведения ГИА по образовательным программам основного общего образования под роспись.
3. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на руководителя группы В.А. Гордееву.




ВРИО начальника отдела образования                       М.А. Релина
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